
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
КЕРІВНИК ПІДРОЗДІЛУ,ТЕХНІЧНИЙ ДИРЕКТОР

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 49 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Будівництво, архітектура

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Прийнятий на роботу ТОВ «Бетон Комплекс» 2005.12.26 посада майстра
сировинно-бетонного цеху. 2007.06.01 заступник начальника серовинно-бетонного цеху. 2008.08.01начальник
серовинно-бетонного цеху. 2014.07.04 звільнений за угодою сторін. 1. Керівництво виробничо-технологічною
діяльністю цеху. 2. Забезпечення виконання виробничих завдань,ритмічний випуск продукції високої якості 3.
Проведення робіт по удосконаленню організації виробництва,його технології,механізації,автоматизації виробничих
процесів ,попередженню браку,підвищенню якості продукції,економії всіх видів ресурсів,впровадженню наукової
організації праці ,атестації та раціоналізації робітничих місць,використанню резервів підвищення виробництва
праці,підвищенню рентабельності виробництва,зменшенню трудомісткості та собівартості продукції. 4. Здійснення
щоденний облік виконання змінних завдань випуску продукції по кількості та номенклатурі виробництва. 5.
Організація заявки ,облік, закріплення господарського обліку,покращенню нормування праці, правильності форм та
систем оплати праці та матеріального стимулювання . 6.Забеспечення створення нормального психологічного
клімату в колективі. 7.Забеспечення безпечної умови праці при веденні технологічно-виробничих процесів, а також
під час експлуатації та технічного обслуговування обладнання ,споруд. 8. Контроль правильністю виконання
виробничого завдання ,передачі змін виробничим персоналом , та ведення нормативної документації. 9.Контроль за
виконанням трудової та виробничої діяльності,технологічного процесу та своєчасно попереджує недоліки по їх
виникненню.Відповідальний, виконавчий, дисциплінований, акуратний, вміння працювати як в колективі, так і
самостійно; вміння проаналізувати проблему і запропунувати оптимальний варіант її рішення, поставити завдання і
организовати роботу.
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